SOnObe Unlt (lcosahedron)

| Ctverec pPeIOZTm;E boloviﬁy tak, Kazdou polovinu pfe!oiimé opét na
‘1 | aby vznikly dva obdélniky. | 2 | polovinu - vzniknou étyfi obdélniky. 3
e Ctverec je rozdélen na Gturtiny. e

U kré)nich &tvrtin ohneme pravy homi
a levy spodni rizek.

pficce, preloZené trojihelniky jsou
uvnitf.

‘l Krajni étvrtiny pfeloiimeikgsitgd;im
4

— 72
PreloZeny homi trojuhelnik zasuneme
| dovnitr.

] Levy homi vrchol prelozime k druhé
strané obdélniku (prekryjeme jim bily
Egjuhelniéek) - vznikne lichobé&znik.

| Pravy dolni vrchol prelozime k druhé
strané obdélniku (prekryjeme jim bily
trojuhelnicek) - vznikne kosodélﬁnﬁili(.i

|" [ Prelozeny spodni trojahelnik

La‘ zasuneme dovnitr.

Homi vrchol kosodélniku prilozime k
vrcholu pod nim, pfehneme - vznikne
lichobéznik.

Hotovo! Mame finalni dilek.

12 dilkd

6 dilka

Zdroj: www.youtub: ?v=nL2mvtdh




¥ Gtverec prelozime na &tvrtiny tak, aby
4 | vznikly &tyfi obdélniky

=4

Star sonobe el

iRozevfeme a krajni ¢tvrtiny prelozime
2 | opét na poloviny - vzniknou
obdélnikové osminy ctverce.

Prelozime levy horni a pravy dolni
3 |riizek krajnich osmin.

s

e

Krajni osminy pfelozime - vznikne
obdélnik.

Levy homi vrchol obdélniku prilozime
k pravé strané tak, aby vznikl

trojuhelnikovy ohyb. ]

/

" Pravy dolni vrchol obdélniku prilozime
| k levé strané tak, aby vznik!
trojuhelnikovy ohyb.

| Dilek prelozime podle stfedni pficky
| tak, Ze levy horni vrchol kosodélniku
| pfiloZzime k vrcholu pod nim.

Vpravo vznikl bily lichob&znik, jehoz
spodni stranu zvedneme a pfiloZime k
stredni pricce lichobéznikového dilku.

|

Vznikly trojhelnik prelozime
na poloviny - vznikne kosodélnik.

Dilek obratime.

Vpravo vznikl bily lichobéznik, jehoz
spodni stranu zvedneme a prilozime k
stredni pficce lichobé&znikového dilku.

Vznikly trojihelnik prelozime
na poloviny - vznikne
rovnoramenny trojuhelnik.

|

30 dilkd




